

## **News Release**

2016 年 1 月 27 日 キリングループロジスティクス株式会社

## 「飲酒運転撲滅・安全運行宣言」を発信しました ~物流事業者のひとりとして安全行動の実践につなげる~

キリングループロジスティクス株式会社(社長 加藤元)は、「飲酒運転撲滅・安全運行宣言」を発信しました。

飲酒運転は極めて悪質・危険な犯罪であり、わたしたち一人ひとりが「飲酒運転を絶対にしない、させない」という強い意志を持ち、飲酒運転を撲滅しなければなりません。また、怪我をしない・させないための安全運行は、我々の社会的使命でもあります。

このたび当社では、物流事業者のひとりとして、社会の皆さまの幸福のため、飲酒運転撲滅、安全運行の継続に向けた宣言を行い、当社ホームページ(http://www.kirin-logistics.co.jp)<sub>※</sub>を通じて社外の皆さまへも発信することとしました。

※ 当社ホームページには2月1日から掲載

この宣言は飲酒運転の撲滅・安全運行の実践に向けた施策の一環であり、今後も当社グループ従業員及びパートナー会社従業員の安全行動の実践につながる施策を展開してまいります。

キリングループロジスティクス株式会社は、キリングループで培った「キリン品質」で、お客様に「安全」・「安心」・「信頼」と「質の高いサービス」をご提供してまいります。

\* 添付資料:飲酒運転撲滅・安全運行宣言 ・・・1枚

【このリリースについてのお問い合わせ先】

キリングループロジスティクス株式会社 人事総務部 人事総務担当 (担当:今井・大関) 東京都中野区中野 4-10-2 中野セントラルパークサウス Tel: 03-6837-7010